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Rauchverbot in Lokalen oder Rauchverbot allgemein
Heute kommt allgemein die Problematik des Rauchens häufiger zur Sprache. Man Ln würde könnte L sagen, dass dieses Thema erst in den letzten Jahren besprochen wird. Anfangs möchte ich bemerken, dass dieser Begriff verschiedene Aspekte hat.  Was dem das F Rauchverbot in Lokalen oder allgemein betrifft, sollte möchte L ich die wichtigsten Argumente für oder gegen dieses Gesetz  nennen.
Zuerst muss man anmerken, dass das Rauchen von Zigaretten schädlich und gefährlich ist. Diese Erkenntnis ist kompromisslos und ist für die Maßnahmen sehr wirksam. Besonders für die Kinder und für den F die jungen Menschen ist das Rauchen in den Lokalen eine Gesundheitsgefährdung. Ich stimme diesem Argument zu, allerdings muss ich auch noch andere Aspekte gegen diese Meinung bemerken. 
Das wichtigste Argument gegen das Gesetz ist, dass das Rauchen eine freie Wahl des Menschen ist. Wir leben in einer Welt, in der die Freiheit das bedeutendste Ding ist. Und diese Grenze muss man respektieren. 
Folglich Auch T ist das Nikotin ein Stoff, der die Leute beruhigen Ft kann. Für manche Leute ist es sehr angenehm, nach einem hektischen Alltag ein pPaar Minuten zum Rauchen in einem Restaurant zu finden. Auch in der Vergangenheit war es üblich, wenn dass L die Erwachsenen in den Lokalen rauchten. Und warum soll es jetzt ändern? Und sie können sich fragen, warum es sich jetzt ändern soll FT.
T Wie bereits gesagt, sollte man verantwortlich sein. Meiner Meinung nach müsste man F , wenn das Rauchen in den Lokalen verbieten würde, müsste man auch die anderen Gewohnheiten wie den Alkohol verbieten. Deshalb finde ich diese Tatsache sehr unlogisch und T.
Zum Schluss möchte ich noch einmal betonnen, dass ich nicht mit dem Rauchverbot in Lokalen nicht FF zustimme. Ich halte diese Problematik für einen lösbaren KreisAspekt L. Allgemein betrachtet L Persönlich wäre es für die Gesellschaft meiner Meinung nach sowohl politisch als auch ökonomisch schlecht, wenn man das Rauchen verbieten würde.  
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